
2025年度学習実態調査から見る

理科大の新入生

2025年度 新入生「学習実態調査」基本情報

■対象者：4,052名 (2025年度 学部新入生) ■回答者数：2,866名 ■回答率：70.7% ■回答期間：2025年4月1日～16日

■実施方法：オンライン (Qualtrics)

お問合せ：教育DX推進センター事務局 (学務部 学務課) E-mail：fd@admin.tus.ac.jp WEB：https://www.tus.ac.jp/fd/

大学で学ぶ目的は？(大学進学の理由)

2025年4月に入学した学生の「声」を集計しました。このチラシを、同級生たちがど
のような思いをもって入学したのかを知るキッカケにしてください！

なお、東京理科大学では、在学生対象アンケートを複数実施し、教育の改善や学修支援
に役立てています。今後、アンケートの連絡がありましたら、ぜひ回答してください！

1名につき最大3つまで選択可の設問

興味や関心のあることを深く追究する

将来の就職に役立つ専門知識や技術を身につける

様々な人と交流したり、いろいろな経験をしたりする
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所属する学部・学科の学問分野と、
あなたの興味関心の一致度は？

選択肢「1_一致している／2_完全に一致はしていないが、興味関心に近い
／3_一致していない／4_まだ自分の興味関心がわからない／5_所属する学
部・学科の学問内容がよくわからない／6_その他」のうち、１と２の合計

一致度は94 %

これから始まる学生生活で、力を入れようと考えていることは？
1名につき最大3つまで選択可の設問

所属する学部・学科の学問分野に関する学修

外国語能力を高めるための学修

友人、先輩、後輩、先生などとの関わり合い (人脈づくり)
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これから始まる学生生活について、不安に感じていることは？
選択肢「1_非常にあてはまる／2_ややあてはまる／3_あまりあてはまらない／4_全くあてはまらない」のうち、１と２の合計

友人ができるか不安       授業についていけるか不安

76 %        87 %

クラブ・サークル活動への参加を検討したり、
CLASSで周知される各種イベントをチェックした
り、機会をうまく活用しよう！

各キャンパスの学習相談室では、先輩ES (エ

デュケーショナル・サポーター) が、授業に関する
疑問や不安の解消をサポートしてくれます！
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